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Εγκατέλειψε το αεροσκάφος αφού πρώτα το έριξε 
μακριά από κατοικημένη περιοχή
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο ηρωισμός και η ψυχραιμία που επέδειξε ο νεαρός πιλότος του Corsair A7, το 
οποίο συνετρίβη χθες το πρωί στην Κομοτηνή, έσωσαν όχι μόνο τη ζωή του, αλλά 
αποσόβησαν τα χειρότερα, τον θάνατο αθώων πολιτών! Ο 28χρονος υποσμηναγός 
Σπύρος Σώζος από τη Βόνιτσα Αιτωλοακαρνανίας, ο οποίος συμμετείχε σε άσκηση 
στην πρωτεύουσα της Ροδόπης, κατόρθωσε να βγει σώος από το «ιπτάμενο 
φέρετρο» και ταυτόχρονα να ρίξει το αεροσκάφος μακριά από κατοικημένη 
περιοχή!

Ηταν 9.45 χθες το πρωί, όταν διαπιστώθηκε μηχανική βλάβη στο ένα από τα δύο 
εκπαιδευτικά αεροσκάφη τύπου Corsair Α7 της Πολεμικής Αεροπορίας, που είχαν 
απογειωθεί από τη μονάδα τους στον Αραξο και μετείχαν σε διακλαδικές ασκήσεις 
για την υποστήριξη τμημάτων του Στρατού Ξηράς στην περιοχή της Νυμφαίας. 
Μέσα στο μαχητικό βρισκόταν μόνο ο πιλότος, ο οποίος προσπαθώντας να μη 
χάσει την ψυχραιμία του, το απομάκρυνε εκτός κατοικημένης περιοχής και το 
έριξε σε σημείο όπου επιχειρούσαν δυνάμεις του Στρατού Ξηράς, δηλαδή στην 
περιοχή της άσκησης, ενώ ταυτόχρονα ενεργοποίησε το εκτινασσόμενο κάθισμα 
και στη συνέχεια το αλεξίπτωτό του.
Το Corsair A7 κατέπεσε στην περιοχή της Νυμφαίας, ενώ, όπως δήλωσαν αυτόπτες 
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μάρτυρες, το είδαν να πετάει πάνω από τη Γρατινή βγάζοντας μαύρους καπνούς 
και σε λίγο να πέφτει στο έδαφος. Στο σημείο έσπευσαν διασώστες, η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία έσβησε την πυρκαγιά που ξέσπασε στο σημείο 
της συντριβής, το ΕΚΑΒ και η τοπική στρατιωτική ηγεσία. Ο νεαρός υποσμηναγός 
εντοπίστηκε από πεζοπόρο τμήμα του Στρατού και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο 
στο νοσοκομείο Κομοτηνής, όπου του έγιναν οι απαραίτητες εξετάσεις. Μάλιστα, 
μετακινήθηκε με τα πόδια από το ασθενοφόρο έως τον θάλαμο βραχείας 
νοσηλείας, όπου του παρείχε τις πρώτες βοήθειες ο διευθυντής της Χειρουργικής 
Κλινικής, Δημήτρης Μπαμπαλής. Τέλος, διακομίστηκε με Super Puma στο 251 
Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας στην Αθήνα.
Από την πρώτη στιγμή επικοινώνησε μαζί του ο υπουργός Εθνικής Αμυνας 
Δημήτρης Αβραμόπουλος, ο οποίος του έδωσε συγχαρητήρια για την άμεση και 
σωστή αντίδρασή του και του ευχήθηκε ταχεία ανάρρωση.
Δεύτερη μεγάλη αγάπη του το ποδόσφαιρο
Ο ΣΠΥΡΟΣ Σώζος μεγάλωσε στο Θύρρειο Βόνιτσας Αιτωλοακαρνανίας, αλλά τα 
τελευταία χρόνια ζει μόνιμα στην Πάτρα. Είναι παιδί πολύτεκνης οικογένειας και 
οι γονείς του είναι αγρότες, ενώ έχει άλλα τρία μικρότερα αδέρφια: έναν αδερφό 
που είναι αστυνομικός στην Αθήνα, έναν που είναι μαθητής λυκείου και μία αδερφή 
που πηγαίνει στο δημοτικό. Από μικρός είχε λατρεία με το ποδόσφαιρο, ωστόσο 
τον κέρδισε η αεροπλοΐα και επί χρόνια υπηρετούσε στην αεροπορική βάση της 
Ανδραβίδας Ηλείας.
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Δεν έχει σταματήσει ωστόσο να ασχολείται ερασιτεχνικά με το ποδόσφαιρο, αφού 
είναι παίκτης του Α.Ο. Πολύτεκνος Αχαΐας στην κατηγορία Super B και μάλιστα 
δεύτερος σκόρερ του, με 16 γκολ! Ως έφηβος έπαιζε παλαιότερα σε τοπικές 
ομάδες στη Βόνιτσα.

Ο Σπύρος Σώζος με τη φανέλα του Α.Ο. Πολύτεκνος Αχαΐας
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